

Весьегонская ЖИЗНЬ



Общественно-политическая газета
Весьегонского муниципального округа
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 31(10584)

10 августа 2021г.

Цена свободная

Самый лучший день в году

В День муниципального округа в Весьегонске было организовано много различных интересных мероприятий для местных жителей и их гостей: концерт артистов Весьегонского Дома культуры с участием творческих коллективов из г. Твери; детская игровая площадка «Ягодное лукошко»; мастер-класс для детей по изготовлению кондитерского изделия «Голубь мира»; выставка-продажа изделий народных промыслов; фотозона «Назад в СССР»; аттракционы, батуты; розыгрыш призов от Весьегонского райпо и другое.

Провели много спортивных мероприятий: пляжный волейбол — межмуниципальный турнир Весьегонск-Устюжна-Красный Холм; шахматный межрайонный турнир Весьегонск — Устюжна — Красный Холм; детский футбол и футбол «Весь (Весьегонск) — Молога (Максатиха)». Победителями в них стали: по межмуниципальному турниру по пляжному волейболу первое место у команды Устюжны, второе — у Весьегонска, третье — у Николы; шахматный межрайонный турнир — первое — Весьегонск, второе — Весьегонск, третье — Устюжна; футбол: «Весь» (0) — «Молога» (2).

Изюминкой Дня округа стал гастрономический праздник «Фестиваль клюквы», который радушно встретил гостей на открытой площадке в Приморском парке. (Более подробно читайте об этом на 5-й странице газеты).

Всех присутствовавших порадовала обширная культурная программа. Так, в краеведческом музее можно было познакомиться с уникальной экспозицией «Музей рака» и посетить три выставки: «Мир детства», «Вспомним всех поименно», «Весьегонская вышивка». В центральной библиотеке прошли поэтические чтения «Территория хорошего настроения». На площадке детской библиотеки «Ягодное лукошко» библиотекари организовали различные конкурсы. Дети рисовали иллюстрацию к стихотворению Юнны Мороз «Малиновая кошка», играли в ягодные мемури и берестяной кузовок, искали клюковку в гигантском кроссворде, и получали призы — дождевики, кружки и футболки. Дождевикам радовались все, так как пошел дождь, но потом погода наладилась. Одним из заданий на площадке детской библиотеки «Ягодное лукошко» было написать первое, что придет в голову на кусочке бересты, как писали наши предки. Что писали дети? «Клюква», «кошка», свои имена и — слово-победитель — «мама» (почти на каждом кусочке бересты).



Возможно, эти надписи сохранятся во времени, как и те, что находили в Великом Новгороде. (Из информации из группы детской библиотеки В Контакте).

В Приморском парке желающие могли купить в «Книжной лавке» краеведческую литературу и памятные сувениры, а также принять участие в создании коллективного панно «Прелесть болотная». Здесь же, в «Книжной лавке», состоялась автограф-сессия с известной писательницей Полиной Рубениной.

В 12 часов дня на торжественном открытии праздника, в Приморском парке, выступили: глава Весьегонского муниципального округа Александр Владимирович Пашуков; начальник главного управления по труду и занятости населения Тверской области Сергей Анатольевич Исаев; депутат Государственной Думы Федерального Собрания Светлана Викторовна Максимова; депутат Законодательного Собрания Тверской области Владимир Васильевич Данилов. Они тепло и сердечно поздравили весьегонцев и гостей округа с замечательным праздником и пожелали всего самого доброго.

Так, А.В. Пашуков отметил: «Сегодня на нашей Весьегонской земле торжественный и добрый праздник, объединяющий людей разных поколений, праздник тех, чьим трудом и энергией создавался и развивался

наш край. И тех, кому еще только предстоит перенять эстафету ответственности за судьбу нашей малой родины».

Сергей Анатольевич Исаев зачитал приветственный адрес Губернатора Тверской области Игоря Михайловича Рудени, который в своем обращении к жителям и руководству муниципалитета отметил уникальный потенциал Весьегонского края. С.А. Исаев вручил главе Весьегонского округа сертификат на установку новой спортивной площадки для весьегонцев.

В.В. Данилов зачитал приветственный адрес от Председателя Законодательного Собрания Тверской области Сергея Анатольевича Голубева со словами признательности ветеранам, трудовым коллективам предприятий, работникам образования и здравоохранения, культуры, предпринимателям за значительный вклад в развитие Весьегонского края.

От себя Владимир Васильевич пожелал всем здоровья, счастья и всего самого лучшего.

Выступавшие вручили награды тем, кто ответственно трудился на благо Весьегонской земли.

В завершение праздника состоялся концерт, подготовленный артистами Весьегонского центрального Дома культуры, а также творческими коллективами из других городов. Финалом Дня муниципального округа стали выступление группы «Божья коровка» и красочный фейерверк.

Итак, поблагодарим всех и пожелаем успехов организаторам праздника и тем, кто помог в проведении интересных и значительных мероприятий. До новых встреч, друзья!

Подготовил
А. ПЕТРОВ

На снимке: церемония награждения
(индивидуальный предприниматель
К.С. Губанов,
глава Весьегонского округа А.В. Пашуков,
индивидуальный предприниматель
А.Н. Решетников).

Фото автора

Короткой Строкой

Северной столице нужна новая кольцевая дорога, заявил президент на совещании. Как напомнил Владимир Путин, федеральные власти сейчас привлекают средства ФНБ, чтобы автодорогу от Петербурга до Москвы продлить до Екатеринбурга через Казань. Таким образом, действующая трасса позволит «двигаться» от Балтики прямо до Урала.

(АиФ, № 30,
28 июля — 3 августа 2021г.)

Рост цен на продукты продолжает тревожить и народ, и правительство. Уже даже президент вынужден был признать: «Особо остро сегодня стоит вопрос с подорожанием базовых продуктов, так называемого «борщевых наборов». Поэтому на новый урожай сейчас возлагаются большие надежды».

(АиФ, № 30,
28 июля — 3 августа 2021г.)

Одна из причин роста цен на плодоовощную продукцию — мы вынуждены закупать семена и саженцы за границей.

(АиФ, № 30,
28 июля — 3 августа 2021г.)

Счётная палата предложила подписать Минтранс ответственным за продвижение инновации в сфере дорожного хозяйства. Она сообщила, что сейчас около 64% «Новых технологий», применяемых при строительстве и ремонте дорог, на самом деле таковыми не являются, сообщает «Коммерсантъ».

С 22 августа для заключения договора ОСАГО больше не требуется проходить техосмотр. Однако обязанности владельцев авто пройти ТО никто не отменял: с 1 марта 2022 года нарушителей будут штрафовать на 2 тыс. руб., информирует «Коммерсантъ».

С 1 августа увеличатся пенсии работающих пенсионеров. При этом прибавка не превысит стоимость трех пенсионных коэффициентов, то есть 296,58 руб.

(АиФ, № 30,
28 июля — 3 августа 2021г.)

С 1 августа вступают в силу поправки к закону об охоте. Изменения запрещают охоту на виды, чья численность за три года сократилась не менее чем на 50%, сообщает «Коммерсантъ».

С 1 августа россияне смогут получать вычет по налогу на доходы физических лиц (НДФЛ) за занятия спортом. Деньги можно будет получить в размере расходов, потраченных как на собственные тренировки, так и своих детей или других подопечных в возрасте до 18 лет, информирует «Коммерсантъ».

Недавно Европейский суд по правам человека (ЕСПЧ) потребовал от России не препятствовать регистрации однополых браков. В Москве ответили, что брак как союз мужчины и женщины у нас закреплен в Конституции. Не одобрили бы такую новацию и большинство граждан, причём за последние годы это неприятие выросло.

(АиФ, № 30,
28 июля — 3 августа 2021г.)

В 1990г. типичная пенсия равнялась 40% типичной зарплаты, что соответствовало рекомендации международной организации Труда. В начале 2021г. это соотношение составило только 32%.

(АиФ, № 28, 14-20 июля 2021г.)

Репутация имеет значение

Подготовил Влад СЕРГЕЕВ

события за неделю

Помощь Андреаполю

В ликвидации последствий урагана, который 2 августа разрушил дома в городе Андреаполе и Осташковском городском округе, задействована группировка сил управления МЧС России по Тверской области в количестве свыше 250 человек и 59 единиц техники.

Губернатор Тверской области Игорь Руденя поручил оперативно приобрести жилье для андреапольцев, чьи дома были разрушены из-за ураганного ветра 2 августа. Семьям, потерявшим близких, и пострадавшим в результате разгула стихии в Андреаполе и Осташковском городском округе, будут предоставлены выплаты.

На месте работает комиссия, которую возглавляет губернатор Игорь Руденя, в составе руководства МЧС, муниципального образования, региональных министерств строительства, ЖКХ, здравоохранения, социальной защиты населения, образования.

Заседание комиссии 3 августа провел глава региона, он поручил оказать людям необходимое содействие в восстановлении документов, в случае если во время стихии произошла их утрата. Губернатор также поручил обеспечить детей из семей, чьи дома пострадали в результате стихии, школьной формой и канцелярскими принадлежностями к началу нового учебного года.

В настоящее время в Андреаполе члены комиссии проводят подворовые обходы с тем, чтобы оценить состояние домовладения. В зоне особого внимания — условия проживания семей с детьми. Подворовые обходы продолжают и спасатели, они обеспечивают граждан всем необходимым, оказывают адресную помощь населению, в том числе по распылу упавших деревьев, разбору конструкций и деблокированию транспортных средств.



Сотрудники МЧС разбирают завалы домов в Андреаполе после урагана.

Для жителей домов, пострадавших в ходе прохождения грозового фронта, развернут пункт временного размещения, который снабжен всем необходимым для жизнеобеспечения.

Министерство здравоохранения по поручению губернатора Тверской области держит на контроле оказание медицинской помощи пострадавшим. В частности, потребовалось привлечение санитарной авиации МЧС России. Экипаж вертолета Ми-8 с бригадой врачей 2 августа совершил вылет в ЦРБ Андреапольского муниципального округа для оказания неотложной помощи и последующей транспортировки пациентов в Тверь.

По информации медиков, состояние пострадавших средней тяжести, угрозы жизни нет. На улицах, где дома наиболее повреждены, дежурит бригада скорой помощи, чтобы оперативно оказать помощь всем, кому она понадобится.

По информации ГУ МЧС России по Тверской области, в городе Андреаполе и Осташковском городском округе пострадали 11 человек.

Всего к ликвидации последствий привлечена группировка сил и средств в количестве свыше 340 человек, 78 единиц техники. Открыта горячая линия по круглосуточному телефону: 8-4822-39-09-82 на базе ГУ МЧС России по Тверской области.

Итоги визита Михаила Мишустина в Верхневолжье зафиксированы в поручениях



Фото пресс-службы Правительства Тверской области

Губернатор Игорь Руденя представляет премьер-министру Михаилу Мишустину проекты по ОЭЗ «Завидово»

Эксперты считают, что скорость, с которой на сайте Правительства РФ появился перечень поручений премьер-министра Михаила Мишустина по итогам рабочей поездки в Тверскую область, говорит о высоком внимании федеральной власти к приоритетам развития Верхневолжья.

ТВЕРСКАЯ «ЦИФРА» ПОМОЖЕТ РОССИЙСКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Глава федерального кабинета министров посетил наш регион 13 июля, а уже 30-го опубликованы поручения. При плотном графике поездок Михаила Мишустина по регионам России это, можно сказать, совсем короткий срок.

«Поручения главы федерального правительства были даны достаточно оперативно. Это, на мой взгляд, свидетельствует, с одной стороны, о значимости Тверской области для федерального центра, а с другой — об активном лоббировании интересов Верхневолжья региональной властью», — считает президент Тверской торгово-промышленной палаты Владислав Шориков.

Основная часть поручений председателя Правительства РФ посвящена созданию условий для перехода промышленных предприятий на отечественное программное обеспечение. До 1 октября федеральным Минпромторгу и Минцифры предстоит обеспечить подготовку плана мероприятий по развитию и внедрению российского инженерного и промышленного программного обеспечения, включая создание мультисервисной модульной промышленной платформы. На важность этого вопроса Михаил Мишустин обратил внимание во время посещения вместе с губернатором Игорем Руденей Тверского ва-

гоностроительного завода. По словам премьер-министра, цифровая промышленная платформа позволяет соединить крупных заказчиков и разработчиков современных программно-технических решений.

В поручениях уточняется, что план мероприятий по развитию и внедрению отечественного инженерного и промышленного программного обеспечения должен быть сформирован с учетом унифицированных функциональных требований к софту — их предложат отраслевые организации. Предполагается, что проекты, которые войдут в план мероприятий и будут реализовываться в рамках мультисервисной модульной промышленной платформы, получат поддержку по линии национальной программы «Цифровая экономика». Минцифры и Минпромторгу предстоит проработать такую возможность до 20 декабря.

В перечне поручений также нашла отражение тема углеродных выбросов. Ввести жесткий контроль в этой сфере, добиться снижения объемов таких выбросов призвал Президент Владимир Путин в Послании Федеральному Собранию 21 апреля. Для выполнения этой задачи в России будет создана национальная система высокоточного мониторинга выбросов и поглощения климатически активных газов. Во время посещения промышленного технопарка «КСК» в Твери Михаилу Мишустину представили технологические решения, которые могли бы быть задействованы при ее разработке. Рассмотреть возможность их использования председатель Правительства поручил Минэкономразвития, Минпромторгу, Минцифры, Минприроды и Росгидромету. Эта работа должна быть сделана до 6 сентября.

ХОРОШИЕ ПЕРСПЕКТИВЫ ДЛЯ РЕГИОНА

В рабочей поездке премьер-министра по Тверскому региону принимал участие советник Президента РФ Владимир Васильев. Комментируя итоги визита, он отметил, что для Тверской области это событие открывает новые возможности.

«Премьер-министр посетил предприятия, в том числе Тверской вагоностроительный завод, где организована современная система управления производственными процессами, а доля импортозамещения достигает 90-94%. Большой интерес вызвала работа по внедрению новой модели пассажирских перевозок. Тверской опыт рекомендовано использовать в других регионах. Региональная власть, в отличие от частных перевозчиков, смогла взять на себя ответственность за такое важное направление, в том числе вопросы безопасности в общественном транспорте», — отметил Владимир Васильев.

По его словам, работа региональной команды развития производит впечатление.

«Визит председателя федерального правительства имеет очень хорошие перспективы для Тверского региона», — считает советник Президента. И это действительно так. Еще одно поручение Михаила Мишустина касается развития туристской инфраструктуры Верхневолжья. Во время рабочей поездки в регион премьер-министр ознакомился с проектом транспортно-пересадочного узла в Завидове. Проекты единственной в ЦФО особой экономической зоны туристско-рекреационного типа «Завидово» премьер-министру представил губернатор Игорь Руденя.

«Ведется активное развитие территории совместно с компанией «Агранта» и ВЭБ.РФ.

Уже действует гостиница, апартаменты и другие объекты. Идет строительство речного порта. Планируем принимать здесь крупные теплоходы. Также развивается транспортно-пересадочный узел с железной дорогой», — рассказал Игорь Руденя.

Презентация была более чем убедительной.

«Замечательный результат, — оценил проект Михаил Мишустин. — Те национальные цели развития, которые поставил перед нами Президент Владимир Путин, в том числе создание комфортной среды, предполагают удобство маршрутов, транспорта, хорошую инфраструктуру. Поддержим развитие кластера в Завидове!»

Сказано — сделано. По итогам визита Михаил Мишустин поручил Ростуризму, Минтранс, Минфину и Минэнерго вместе с Правительством Тверской области и ОАО «РЖД» до 15 августа проработать источники и механизмы финансирования строительства железнодорожной ветки от Октябрьской железной дороги до транспортно-пересадочного узла, а также комплекса обеспечивающей инфраструктуры туристско-рекреационного кластера «Волжское море» для обслуживания туристических судов в устье реки Шоши.

Не мог остаться незамеченным и визит в наш регион одной из самых влиятельных персон в России — генерального директора Ростеха Сергея Чemezова. На прошлой неделе он вместе с Игорем Руденей побывал на торжественных мероприятиях, посвященных 80-летию АО «514 авиационный ремонтный завод» во Ржеве. На первом плане был, конечно, юбилей предприятия и перспективы его дальнейшего развития. Но и подтекст визита был тоже прозрачен: репутация руководителя региона имеет значение для успеха действующих и будущих проектов.

В память о 80-летию начала Великой Отечественной войны

Первое боевое крещение получил под Москвой

В тёплые августовские дни 1941г. шло формирование 4-й танковой бригады. В её состав входил Отдельный секретный арtdивизион, в котором командиром разведки, а затем командиром взвода тяжёлых пулемётов был уроженец деревни Кишкино Весьегонского района Калининской области Константин Иосифович Логинов. Он участвовал в боях под Москвой и в других сражениях Великой Отечественной войны.

Первое боевое крещение бригада приняла в октябре 1941г. на дальних подступах к Москве. Утром 4 октября, выгружаясь с железнодорожной платформы, танкисты узнали, что накануне немецкие танковые соединения генерала Гудериана ворвались в старинный русский город Орёл. В ночь на 5 октября танковая бригада вышла на исходные позиции и заняла оборону в нескольких километрах от Орла в районе деревни Ивановская Оптуха. Утром на позиции бригады двинулись более ста немецких танков.

Батарея противотанковых пушек мотострелкового батальона немедленно повела неравный бой. Было уничтожено несколько вражеских танков, но их натиск сдержать не удалось. В этом бою погиб геройской смертью, не отступив ни на шаг, командир противотанкового орудия, учитель из Киргизии Павел Шебалин.

Когда фашистские машины, преодолев сопротивление противотанковой батареи, вплотную подошли к нашим окопам, «заговорили» танковые засады, что явилось полной неожиданностью для врага. Танкисты открыли огонь с близкого расстояния, в упор расстреливая ненавистные ма-



шины с чёрно-жёлтыми крестами на бортах.

Наши артиллеристы в течение всего дня несколько раз вступали в бой, ведя огонь по танкам и пехоте противника, помогая удерживать занятые рубежи. Горячий бой закончился лишь с наступлением темноты, позиции остались за нами.

В итоге боя враг потерял 43 танка, 17 орудий и более батальона пехоты. Вечером арtdивизион сменил огневые позиции. В это время артиллеристы услышали какой-то непонятный гул, напоминающий отдаленные раскаты грома. Небо тоже, как в грозу, окра-

силось призрачным светом. Над головами бойцов в сторону противника проносились огненные «стрелы», и вскоре оттуда донеслись сильные разрывы, и в небо поднялись столбы пламени. Позже выяснилось, что это дали по врагу залп наши реактивные миномёты, наводившие ужас на врага и любовно прозванные бойцами «катюшами».

За восемь боевых дней бригада выдержала много боев. Немцы за это время потеряли 133 танка, 49 орудий, 8 самолётов, 15 тягачей с боеприпасами, около полка пехоты, 6 миномётов и другие средства вооружения.

Но и 4-я танковая бригада понесла потери. В конце октября она совершила марш из района Мценска через Чёрнь-Тулу-Серпухов к Москве и 29 октября заняла позиции в районе Чисмена, что в 100 км от Москвы, поддерживая стрелковую дивизию генерала Панфилова и конный корпус генерала Доватора.

Бои под Москвой были упорными, не стихали ни днём, ни ночью. Немцы имели большой перевес, особенно в танках и самолётах. Наша бригада была вынуждена отходить через леса, просёлочными дорогами, а часто и совсем без дорог. Но, отступая, воины продолжали наносить неприятелю чувствительные удары, уничтожая пехоту, танки, орудия, самолёты. 22 ноября бригада вышла к Истринскому водохранилищу. Столица была рядом. Немцы, предвкушая близкую победу, бросали в бой последние резервы, но защитники Москвы выстояли. Враг вынужден был перейти к обороне.

За две недели ожесточённых боёв под Москвой 4-я танковая брига-

да нанесла противнику большой урон: было уничтожено 108 немецких танков, 37 противотанковых орудий, 17 миномётов, более 20 самолётов, много автомашин и до трёх полков пехоты. За успешные боевые действия под Орлом и сражения под Москвой 4-я танковая бригада была переименована в Первую гвардейскую, с неё начинается славная танковая гвардия.

В последующих боях гвардейцы Первой танковой бригады приумножили свою боевую славу. Они громили врага у Прохоровки и Томаровки в битве на Курской дуге, первыми вышли на государственную границу с Румынией и Венгрией в марте 1944г., освобождали Львов и Перемышль, а затем, форсировав Вислу, освобождали Польшу. В январе - феврале 1945г., перейдя Одер, громили врага на высотах у деревни Куненсдорф, а затем вместе с другими соединениями таранным ударом прошли до берегов Балтийского моря, разрезав на несколько частей крупнейшую Кёнигсбергскую группировку немцев.

Свои последние залпы танки и орудия Первой гвардейской бригады сделали по рейхстагу, закончив победный марш у Бранденбургских ворот в логове врага.

К.И. Логинов, гвардии капитан запаса, награждён орденами Красной Звезды и Отечественной войны, медалью «За отвагу» и другими. После войны много лет работал учителем истории и завучем в Кесемской средней школе.

Из книги Б. КУПЦОВА
«Весьегонск. Вехи истории»

Защитник Ленинграда

На каких бы фронтах ни воевали весьегонцы, они всюду защищали любимую Родину от фашистских захватчиков мужественно и стойко. Весьегонец Михаил Петрович Максин, участник войны с белофиннами, в июле памятного 1941 года командовал батальоном курсантов Ленинградского пехотного училища имени С.М.Кирова. Героически бились с врагом курсанты на подступах к городу Ленина. 12 июля они заняли оборону на восточном берегу реки Луги и в тот же день преподали немцам хороший урок, отбив несколько атак сильного отряда вражеских танков и мотопехоты. Сотни гитлеровцев своими трупами устлали берега и дно реки.

На курсантов почти непрерывно пикировали бомбардировщики с не-



навистными крестами, по ним сосредоточенно била фашистская артиллерия и танки. В тыл просачивались отряды немецких автоматчиков. Вокруг всё горело: леса, хлебные поля, соседнее село Сабск. А курсанты держались. Они задержали вражеское наступление на этом рубеже на шесть суток. Каждый понимает, что это значило в трудном 1941 году!

Ночью, под проливным дождём, отступив по приказу командования на новый рубеж (гитлеровцы прорвали оборону соседних частей), батальон М.П.Максина уже на рассвете нанёс по врагу сильный удар на реке Вруда, уничтожив роту гитлеровцев и отбросив остальных на 3 километра.

Сколько было у члена КПСС с 1942 года, весьегонского офицера М.П.Максина ещё боёв за город

Ленина, в том числе и на труднейшем плацдарме — Невская Дубровка! Сколько раз смерть витала рядом с ним! А он, ставший командиром полка, выжил и радостно встретил День Победы.

Родина отметила ратные подвиги подполковника М.П.Максина двумя орденами Красного Знамени, орденом Отечественной войны I степени, двумя орденами Красной Звезды и многими медалями.

После войны Михаил Петрович Максин жил и работал в Весьегонске, принимал активное участие в военно-патриотическом воспитании молодёжи, и только нелепая смерть в 1976 году оборвала его жизненный путь.

Подготовила Е. ВОЛГИНА
Газета «Ленинский завет», 1985г.

На поле русской славы

Изведет враг в тот день немало,
Что значит русский бой удалый,
Наш рукопашный бой...
М.Ю. Лермонтов

Ненастной осенью 1941 года прибыла с Дальнего Востока на священное Бородинское поле 32-я Краснознаменная стрелковая дивизия под командованием полковника В.И. Полосухина. Ей предстояло оборонять тут Москву от гитлеровских орд.

13 октября сапёры лейтенанта Александра Колмакова, жителя села Кесьма, начали минировать подступы к переднему краю и готовить к взрыву мост на автостраде Москва-Минск.

Бой начался внезапно. Фашисты открыли ураганный артиллерийский огонь. Из леса выползли немецкие

танки. Наши немногочисленные орудия открыли по ним огонь, несколько бронированных чудовищ запылало. Но танков было много, ещё несколько минут, и они начнут утюжить наши позиции. Тогда навстречу танкам поползли с противотанковыми минами сапёры Колмакова. Другие советские воины взрывали танки связками гранат, жгли бутылками с горючей смесью. Атака была отбита.

На следующий день над нашими позициями чёрной тучей нависли «Юнкерсы», снова загрохотала вражеская артиллерия, ударили миномёты. От сплошной стены разрывов рушились окопы. Кругом всё гремело, стонало, дымилось. Казалось, всё живое тут уничтожено. Но как только фашистские танки и мотопехота ринулись в атаку, вновь заговорили наши уцелевшие пушки, пулемёты, винтовки и автоматы.

Бородинское поле — рубеж русской славы — покрылось сотнями вражеских трупов, горящими танками. Атака гитлеровцев опять захлебнулась. Гитлеровцам не удалось прорваться на этот раз.

Но вскоре немцы снова рванулись вперёд и прорвались к станции Бородино. Кровавопролитный бой грохотал всюду: в уцелевших окопах, на станции, даже командных пунктах полков, куда прорвались фашисты. В бою участвовали все наши воины: стрелки, артиллеристы, сапёры, связисты. Не счастье, сколько гитлеровцев навсегда уложили они на землю. Но и сами понесли большие потери. Погибшего командира 17-го полка заменил лейтенант Колмаков.

Много было у него потом боёв, но этот, первый, на Бородинском поле, запомнился кесемчанину больше

всех. За годы войны Александр Кузьмич Колмаков много раз был ранен, награждён двумя орденами боевого Красного Знамени, двумя орденами Красной Звезды, медалями «За оборону Москвы», «За оборону Сталинграда», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.», «За боевые заслуги».

И после войны он ещё долго служил в армии. В 1958 году обособился в подмосковном городе Купавна, работал военруком, директором школы, проводил большую работу среди молодёжи по военно-патриотическому воспитанию. Он знал: мир надо крепить делами.

В. ЛИПАТОВ,
ветеран войны и труда,
член совета
Ногинского краеведческого музея
Московской области

Прокуратура информирует

Предусмотрена ли ответственность за совершение коррупционных правонарушений для организаций?

Статьей 19.28 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях установлена административная ответственность юридического лица за незаконные передачу, предложение или обещание от его имени или в его интересах должностному лицу, лицу, выполняющему управленческие функции в коммерческой или иной организации, иностранному должностному лицу либо должностному лицу публичной международной организации денег, ценных бумаг, иного имущества, оказание ему услуг имущественного характера, предоставление имущественных прав за совершение определенных действий (бездействия).

Частями 2 и 3 данной статьи установлены квалифицирующие признаки совершения административного правонарушения в зависимости от размера незаконного вознаграждения.

Санкция данной статьи предусматри-

вает штраф в размере до стократной суммы незаконно переданного имущества либо оказанных, обещанных или предложенных услуг с конфискацией денег, ценных бумаг, иного имущества или стоимости услуг имущественного характера, иных имущественных прав.

Незаконное привлечение к трудовой деятельности либо к выполнению работ или оказанию услуг государственного или муниципального служащего либо бывшего государственного или муниципального служащего с нарушением требований, предусмотренных Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», влечет установленную ст. 19.29 КоАП РФ административную ответственность, в том числе юридического лица.

А. ТИТОВ,
прокурор Весьегонского района,
старший советник юстиции

Житель Весьегонского муниципального округа осужден за неуплату алиментов на содержание детей

Бежецким межрайонным судом житель Весьегонского муниципального округа признан виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 157 Уголовного кодекса Российской Федерации (неуплата средств на содержание детей).

Установлено, что на основании решения суда мужчина обязан выплачивать алименты в размере 1/3 части всех видов заработка и иных доходов ежемесячно на содержание несовершеннолетних детей.

В связи с образовавшейся задолженностью по алиментам, постановлением мирового судьи судебного участка он привлечен к административной ответственности по части 1 статьи 5.35.1 Кодекса Российской Федерации об

административных правонарушениях. Однако продолжил не выплачивать алименты на содержание детей.

Приговором суда за совершение указанного преступления подсудимому назначено наказание в виде исправительных работ на срок 8 месяцев с удержанием из заработной платы 5 % в доход государства, условно с испытательным сроком 8 месяцев. Приговор суда вступил в законную силу.

Основанием для возбуждения уголовного дела послужили материалы проверки, проведенной прокуратурой Весьегонского района.

А. ТИТОВ,
прокурор Весьегонского района,
старший советник юстиции

Выборы - 2021

Информация о дате, времени и месте проведения жеребьевок по распределению печатной площади в газете «Весьегонская жизнь» при проведении выборов 19 сентября 2021 года

16 августа 2021 года в 10.30 по адресу: 171720, Тверская область, г. Весьегонск, ул. Коммунистическая, д.16, малый зал администрации Весьегонского муниципального округа, **ТИК Весьегонского округа проводит жеребьевку по распределению печатной площади**, предоставляемой на безвозмездной основе для публикации предвыборных агитационных материалов политическим партиям, зарегистрировавшим федеральные списки кандидатов, зарегистрированным кандидатам по одномандатному избирательному округу «Тверская область – Тверской одномандатный избирательный округ № 179» при проведении 19 сентября 2021 года выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собра-

ния Российской Федерации восьмого созыва.

Контактные данные ТИК Весьегонского округа: 171720, Тверская область, город Весьегонск, ул. Коммунистическая, д.16, каб.б, тел/факс: (48264) 2-24-10. Эл.адрес: Obtik69@mail.ru

16 августа 2021 года по адресу: 171720, Тверская область, г. Весьегонск, ул. Коммунистическая, д.16, малый зал администрации Весьегонского муниципального округа **с 10.45 Автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Весьегонская жизнь» проводит жеребьевки по распределению печатной площади, предоставляемой для публикации агитационных материалов при проведении выборов 19 сентября 2021 года:**

1. Выборов депутатов Государственной Думы ФС РФ восьмого созыва:

- распределение печатной площади, предоставляемой политическим партиям за плату;

2. Выборов Губернатора Тверской области:

- распределение печатной площади, предоставляемой кандидатам безвозмездно и за плату;

3. Выборов депутатов Законодательного Собрания Тверской области седьмого созыва:

- распределение печатной площади, предоставляемой политическим партиям и кандидатам безвозмездно и за плату.

Печатная печатная площадь предоставляется на основании письменных заявок избирательных объединений

(их уполномоченных представителей или доверенных лиц); кандидатов или их доверенных лиц, поданных в редакцию до начала проведения жеребьевки.

Контактные данные АНО «Редакция газеты «Весьегонская жизнь»: 171720, Тверская область, г. Весьегонск, ул. Пролетарская, д.27. Тел/факс: 8 (48264) 2-10-59, 2-13-90 электронный адрес: elenaredakcia@mail.ru

Все лица, участвующие в жеребьевках и присутствующие при их проведении, обязаны иметь подтверждающие их статус и полномочия документы, находиться в помещении проведения жеребьевок в средствах индивидуальной защиты.

Редакция газеты «Весьегонская жизнь»

В помощь гражданам Тверской области - дежурный пристав

Приём в удобное время, которое граждане могут определить и выбрать себя сами.

Для удобства в ежедневном режиме граждане (физические лица, являющиеся должниками, взыскателями или их представителями) могут обратиться к дежурному судебному приставу по общим вопросам.

Так, граждане могут подать заявления (ходатайства) в рамках исполнительного производства; получить информацию по исполнительному производству; предоставить судебному приставу-исполнителю любую дополнительную информацию по исполнительному производству.

Ведет приём дежурный пристав ежедневно с 9.00 до 18.00 часов (перерыв с 13.00-14.00).

Если у физического или юридического лица есть вопросы по исполнительному производству, есть необходимость

принятия должностными лицами отдела судебных приставов процессуального решения в присутствии гражданина, в таком случае приём осуществляется судебным приставом-исполнителем, в производстве которого находится исполнительное производство, либо старшим судебным приставом в приёмное время. График приёма граждан остался прежним - во вторник с 09.00 до 13.00, в четверг с 13.00 до 18.00.

Управление Федеральной службы судебных приставов по Тверской области открыто для населения. Любой участник исполнительного производства может обратиться к начальнику отделения судебных приставов, заместителю руководителя Управления или главному судебному приставу Тверской области. График приёма граждан размещён на официальном сайте УФССП России по Тверской области в разделе «Личный приём граждан».

Сведения о ходе исполнительного производства теперь можно получить на портале Госуслуг

На портале Госуслуг функционирует цифровой сервис Федеральной службы судебных приставов, который позволяет должникам и взыскателям в режиме онлайн получать информацию о ходе исполнительного производства.

Также сервис позволяет должникам и кредиторам узнать данные по номеру исполнительного производства. В случае, если запрос делает представитель или доверитель, потребуется указать дополнительные данные, в том числе реквизиты документов, подтверждающих полномочия.

Ответ от ФССП будет содержать причину и сумму задолженности, информацию о наложенных на должника ограничениях, действиях судебных приставов по исполнительному производству и их контактные данные.

На портале Госуслуг можно оплатить судебную задолженность, подать хода-

тайство или другое заявление в рамках исполнительного производства.

Сервис позволяет гражданам получать исчерпывающую информацию по всем стадиям исполнительного производства, быть в курсе ограничений, которые могут быть на них наложены.

Справка:

В Тверской области более 34 тысяч должников ограничены в праве выезда за пределы Российской Федерации.

Периодическая проверка на наличие/отсутствие задолженности с помощью «Банка данных исполнительных производств» исключает риск принятия мер принудительного характера судебным приставом-исполнителем.

Пресс-служба УФССП России по Тверской области

УВАЖАЕМЫЕ ВЕСЬЕГОНЦЫ!
ПРОДОЛЖАЕТСЯ подписка на газету "Весьегонская жизнь" на второе полугодие 2021г.
НЕ ЗАБУДЬТЕ выписать нашу газету!

Реклама